V konsultacijas atbildes

1. | 4km/h; 23km/h;
2. | 16;
41
3. | —-—;
40
3
4. | a)x=16; b) 1;;
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a)-1; b) —; Q) ——.
5 X+y x (a+3)
’ +1 +4
d=—;  eb-a  f—;
a x—4
6. 11;
2
7.
x<1;
8. | V5;
9. | 4cm; 12cm;
10. | Né, jo nevienadiba 7 < 2 + 3 + 1 nav patiesa;
1 lzveidojot trissturus ACN un KCN ar kopigu malu CN, vispirms japierada,
" | ka Sie trisstari ir vienadi;
12. | Augstums arpus trisstiira; Pamata garums ir 12 cm;
13. | k=3; Otra trisstura pamats ir 4,2 cm;
14 Vispirms laukumu aprékina péc Hérona formulas;
"1 L=360cm?, h=20cm;
15. | Lidziba péc pazimes — LL; AE =4 cm;
16. | AC = 12v/3cm;
17. | 0;
18. | Péc trisstiiru lIidzibas, garakais pamats 10cm. P = 24cm;




